

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 6. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 6. Telefon száma 51-66.

A vitás dualizmus.

Igazán érdekes hangulat az, mit most a kormánypart nagy és kis bolcsői eláralnak, mikor a dualizmus kétszámú, leuge palotája alatt a földspüdes jelei mutatkoznak és az egyik szárny falain már ny repedések vonulnak végig.

Nem foghatjuk rá a kormánypartit bolcsőre, hogy az a zavarodott észjárás beszél belőlük, melyet nagy veszelés és hírtelen kétségbeesés idéznek elő.

Rég ismerjük azt a sivar özszét, mely eddig a közjogi orthodoxia köpenyében burkolózott, mégis csodálkozunk a vakmerőség fölött, melyvel a hatalmi érdek ezt a foszlott, álátzó köpenyt is levelei magáról.

A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferencz elnöké alatt ma este hét órakor érkekezett tartott a provizorium tárgyalásán.

is, hogy Horánszky nem ment túl a jogos határon felszólalásban. A ház végelétről a miniszternök választ teljes egységben tudomásul vette.

Tudományos apróságok. Uj akkumulátorok. — Villamos fény kéneselektroódok. — A nyomtatás szociális készítése fontossága.

megfelel a következő munkának lőerőben kifejezte. Ha például a budapesti városi vezeték kapcsolatol bele eme Güleher-féle 10 kg akkumulátorba, akkor a 110 volt-os és 140 ampères áram képesíti arra, hogy 200 óra keresztül 17 lőerővel dolgozzék.

Budapest, október 14. A zárt ülés, melyet a függetlenségi és 48-as párt huzta tárgyalként, a végül, hogy szóvá tegyék a képviselőház tagnapelőtti ülésén törtéteket, nevezetesen Olay Lajosnak Berzevicsy Albert alelnök által történt indokolatlan rendentartását — emelend. Szilágyi Dező hahelök ugyanis ma a nyilvános ülés megkezdése előtt örmike-zésbe lépett Kossuth Ferenczeel, Thaly Kálmán-

egyestől és ezáltal oly hatalmas ívfényt terjeszték, mint eddigéig még egyetlen lampa sem. A két szemben levő egymástól 70 cm-re, közel 1 méterre el lehet egymástól tartatni, a nélkül, hogy az ifény megcsillásson.

suk szerint azokat ládákba rakták, egy-egy zselatin-cement tőve két negatív fölvetel kész, a tereben elektromos kísérletezéseket végzőtek és véletlenül felhasználják a fotograf-len-zeket tartalmazó ladát is. Még pedig állja es följöle telet az erőzemeit, melyek közt villamos mező volt, más szóval áram közlekedett. Mikor ládájukat felbontották, legnagyobb meglepetésükre a pozitív képek kényves voltak, a mit a villamos-erő csinalt meg helyettük. A képek gyönyörü tiszták s árnyalatok finomak. A fényképek jelentkező sötét árnyékoknak nyoma sincs rajtuk s az egészen megájták, hogy nem emberi kéz alkotta, hanem a természet erői maguk.

Vertical advertisements on the far left margin, including 'ELEFON 6354', 'Vegyesek', 'Kalyhák', 'FEN', 'Társaság', 'Ság', 'Lunk', 'Zárt', 'mei', 'lett.'

Vertical advertisements on the far right margin, including 'Károly', 'Sándor', 'István', 'Miklós', 'Károly', 'Sándor', 'István', 'Miklós'.

fenn magasabb politikai tekintetből. E fejezetnek most lejár az elért Sturza megbuktatásának ideje. Károly király budapesti látogatását úgy lehet és kell a közvélemény előtt feltüntetni, mint Berlinben elhatározott dolgot s a később, melylyel Sturza e látogatást megvalósítani segített, szerintök nyílt bizonyíték annak, hogy Sturza, Romániát, a német császár politikai lázadásával alázta. E megvalósítás elterjesztésével Sturza az e liberálisoknál népszerűségét teljesen tönkre lehet tenni a közvéleményben.

A konzervatívok azt mondják, hogy a király magatartása kénszerűl arra ösztönözte, hogy a király kérdést felkarolják. Szerintök a konzervatív pártot a király hámszor szedte rá. Először a Ghennadie-est, másodsor Ferencz József bukaresti látogatása e hámszor a macedo-román kérdés alkalmával. Mind a három ízben igazságtalannak tartották a királynak, hogy Sturza-nak hevesebb ellenzéki igazságtalanságot eszméit, abban a reményben, hogy a király Sturza-t és a liberálisokat eljeli a konzervatívok híva a kormányra. A király azonban ezt nem tette, sőt ellenkezően, a konzervatív pártot még provokálta is azzal, hogy több ízben nyilvánosan jelet adta, hogy mily szívesen és rendíthetetlen Sturza-ban helyezett bizalmat.

Sturza külügyi politikáját népszerűtlenné kell tenni az országban s erre legalakmasabbnak éppen a magyarokhoz való viszonya kinálkozik. Sokan Magyarország olyan hatalomnak tartják, melylyel nem tanácsos Romániának újat húzni. Ez a felfogás azonban teljesen helytelen. A konzervatívok tudni akarják, hogy közömbösben van a pillanat, melyben a magyarság közigazgatásilag és politikailag váratlanul össze fog omlani. Ez a külpolitikai vonatkozás helyzetét Sturza és a liberálisok megbuktatására a konzervatívok okvetlenül fel kell hozniuk.

A konzervatívok azonban óvakodnak e kérdésben Sturza ellenéki vezér korában elkövetett hibáiba esni s azért a következő taktikát követik: A megindult mozgalmat erőszakkal és anyagilag egyaránt teljes támogatásban részesítik. A párt, mint ilyen és nevesebb emberei egyaránt tartózkodni fognak minden akcióztól, de mint sugalmazók és titkos intézők a háttérben foglalkoznak. A lármás hazet folytatását az „Adeverul“-ra bízák, a melyik most az öreg *Beldianu* visszavonulása óta a konzervatívok szövetségeseinek, a radikálisok kezé került van. Második szövetségese *Fleca*, a ki Sturza-t engesztelhetlenül gyűlöli. Lapja, a „Dreptatea“ szövetségben az „Adeverul“-jal gondoskodik, hogy a közvéleményt az „erdélyi kérdés“ állandóan izgalomban tartsa. A „L'Independance Roumaine“, mely lap francia nyelven levén szerkesztve, a külföldnek szól, mindennap fogja ezt a kérdést feszegetni, még pedig oly módon, hogy Bécsben és Berlinben megértésék, hogy a „nemzeti kérdés“ újra tényező lett Romániában és miatta a közvélemény teljesen fel van agyterítve a hámszövetség ellen.

Az Aurelianisták nem sikerülve Sturza-ral való kibékülésök, szintén harca szánták el magukat a jelenlegi kormány, illetőleg Károly király külpolitikája ellen még pedig azon ürügy alatt, hogy Németország a hámszövetség címén Romániát közigazgatásilag függővé akarja tenni s így egyuttal ki is zsákmányolni.

Sturza szerenté ezt a mozgalmat visszazoritani, de erősen fellépni nem mer. Kéz alatt sem mer ellene dolgozni, mert attól fél, hogy kitudódván, botránnyal fog provokálni, a mi nagyon gyenge lábon álló kormánya bukását nem reméli módon segítené elő.

Budapest, október 14.

A képviselőház holnap déli 12 órakor ülést tart, melynek napirendjébe a ma elfogadott javaslatok harmadszori olvasása képezi. Az eddigi eljárástól szerint ezután a jövő hét este tíz óráig nem lesz érdemleges ülés, akkor azonban letárgyalják a provizóriumot, indennapit és megválaszadják a delegátusokat. Erre előrelátástól ismét hosszabb, több heti szünetelés következik.

Mindenesetre egyik legérdekesebb jelenségre lesz ez a hatalmas alkotás a párisi világkiállításnak, ha sikerül addig elkészíteni, mert ha érdekes egy szép földi társaság, nemcsak inkább érdekes egy ismeretlen világ zordon tájakának a szemlése husz kilométernyi távolságból.

A multkor tudományos apróságokban szót volt már a *feleke fényről*. A ténylegnek eme egyik legérdekesebb látványát azonban nagyon sokan foglalkoznak a természet ujjában. Elképzelték azt, hogy az összes fényforrásoknak felkeresik azt a homályos eredetű szugató energiát, új, meglepő eredményeket is mutatnak fel.

A feleke fénynek meg van az a különös tulajdonsága, hogy nem egyesenes megy, mint a fény sugar, hanem minden irányban elterjed, ép úgy, mint a hang és minthogy minden keresztmetszeten, fel lehet használni bizonyos jelzésekre is. Különösen éjjel van nagyon sok *feleke fény* a tárgyak belsejében. Briancon chambryi tanár azt tapasztalta, hogy a legelőször laboratoriumi körülményben, hol még a vasgömböket is lehozártatta az amugy is sötét éj dacára, fotográf-lemezei egyes tárgyaknak hű képét adták. Ezt a tényleg nem lehet másképp megmagyarázni, mint ha segítségül veszünk a feleke fény jelenlétét. Zenger prágai eszlázás ugyanis azt tartja, hogy a tárgyak nyelvébe a napfény bizonyos mélységbe behatol és ez a fény éjjel kijön. De mivel a visszajövetel lassan történik, nem lehet szemmel észrevenni, csak a finom érzékenységgel fotográf-lemezek jelzik a kisugárzást.

Egy másik nagyon érdekes megfigyelés hasonlóan a feleke fény körül a Tesla-féle másodrendű drótkeressel történt, a melyben minden áram keringet, James Morton a legvastagabb sötétségben fellemezen keresztül lefotografált egyes nappali fényes, de éjjel láthatatlan tárgyakat. Itt az elektromosság segíti elő a feleke fényt, más esetben a sötétség, harmadik esetben maga a világosság, tehát mindent jelen van és nem tudjuk, hogy micsoda, honnan jön és hova megy.

Erdei Károly.

Mentelmi ügyek. A mentelmi bizottság legközelebb tartandó ülésének több tárgya lesz. *Papp Eleket* sajtóújon elkövetett vétségét, *Pulcsy Ágostot*, *Jovánka Oskárt* és *Sima Ferencz* páriádial tiót (többi sajtóvétségért is), *Serbán Miklóst* tiót vadászattér, *Várossy Gyulát* állategyetemügyi kihágásért, *Jákó Miklót* a népképzési szemle elmulasztásáért kéri ki a bíróság. Rakovszky-nak a mentelmi jog megsértése van bejelentve.

A képviselőház bizottságai a napokban a következő sorrendben tartanak ülést: a mentelmi bizottság 15-én, a pénzügyi bizottság 16-án (szombaton) a provizórium tárgyait, az összehívhatatlansági bizottság szintén 16-án, a gazdasági bizottság 18-án, és az összehívhatatlansági bizottság ismét 21-én. Ezek az ülések veszi az összehívhatatlansági bizottság tárgyalás alá Heitai Ferencz-nak, a szubvencionális vasuti „Káluss“ szerkesztőjének és Konkoly-Thege Miklósnak összehívhatatlansági ügyét.

A szakszói mandátum. A szakszói választókerület mandátumát, mely boldogult *Péchy Tamás* halálával vált gazdátlanra, ma sikerült — mint tudósítónk táviratozza — a kormány pártjánk, orias vértésén árn, az ellenzékől elhódítani. A választás reggel kilenc órakor kezdődött. Jelöltök voltak: a kormány párt részéről *Dorras Béla*, a függetlenség és 48-as part részéről *Futóky József*. A kerületbe a jelöltek támogatásának feladtak a fővárosból: *Hentaller Lajos*, *Pekler Győző*, *Lukács Gyula*, *Mezőssy László* és *Liskay* függetlenség és 48-as, továbbá *Kabinszky és Molnár* kormány párti képviselők. A választás előző *Fáy József* helyettes elnöke *Hegyi Zsigmond* volt. Este hét órakor hirdette ki az elnök az eredményt, mely szerint *Dorras Béla* 497 szavattal győztesen választotta meg a szakszói kerület képviselőjévé.

A német katonai büntető eljárás. Hetek óta foglalkoznak már a német lapok azzal a ténnyel, hogy a német katonai büntető eljárás reformja megkezdődött, mert Bajorország azt állította, hogy neki erre jus reservatuma van a bajor hadereje vonatkozásig. A kérdés tegnap este a bajor képviselőház penzügyi bizottságának ülésén is szóba került s mint Münchenből táviratozzák a hadügyminiszter a kormány nevében a következő kijelentést teszi: A szövetségtörvény 26. §-a szerint elhatározhatja egyes tárgyak fölöttök tartását, az ezekre vonatkozó nyilatkozatok pedig a titkos jelzésre láthatók el. A szövetségtörvény és a bizottság szóbeli tárgyalásai, ha titokban tartásuk nincs s határozatlan elrendelve, nyilvánosságra nem hozhatók. A szövetségtörvény 26. §-a szerinti rendelkezések folytán és mivel a katonai büntető eljárásról szóló törvényjavaslat határozatlan tilkosnak van jelelve, a bajor kormány az így jelenlegi állásáról szóló nyilatkozatában csak igen szűk határok között mozgathat. Formai vonatkozásban csak annyit közölhet, hogy a törvényjavaslatot eddig csak a bizottságok tárgyalták és e tárgyalások még nem fejeződtek be teljesen. A szövetségtörvény teljes ülése az ügyet érdemlegesen még nem tárgyalta. A katonai büntető törvényjavaslat tartalmának megállapításánál a bajor kormány arra az állappontra helyezkedett, a melyet az 1892. május 28-iki törvényben korlátozott. Ennek folytán nyomatékosan szót emelt az eddigi bajor katonai törvénykezésben és katonai büntető eljárásban tartalmazott elvek mellett, különösen a bírósági szervezkedésről és a tárgyalások szóbeliségéről és nyilvánosságáról szóló elvek mellett, a melynyben ezek a tapasztalat folytán rögzítettek bizonyulnak. Hasonlóképpen állást foglalt a bajor kormány a bajorországi jogoknak egyes terjedelmében való megváltás érdekében és a tárgyalások továbbá meneten szilárdan fog elhoz ragaszkodni. Az eddigi tárgyalásokon már megállapított és még függőben levő pontokról az így mostani állásában még a kormány nem közölhet semmit. Bajorországnak nincs semmi oka ez a idő szerint az aggodásra. Ha a bíródalom részére nem jön létre közös katonai büntető perrendtartás, akkor Bajorországban a régi törvények maradnak meg. A kérdésnek bíródalmi törvényvel való szabályozása nem tartozhat meg a néköl, hogy a népképzésről kellőképpen nem érvényesült volna a bíródalmi gyűlésben.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

A mai ülésem már *Kathrein* elnök is megjelent, a ki kiközösítve visszatért Angliából. Az ülést 6 nyitotta meg, de aztán az elnöki székét azonnal átengedte *Abrahamowitz* alelnöknek. Az ülést következőképen folyt le: *Abrahamowitz* alelnök visszatér Russ tegnapi kérésére a kvóta-deputáció jelentésének kiosztására, valamint az 1897. júl. 2-án a tartományfőnökökhöz intézett rendelői híreles szövegének bemutatására vonatkozólag és kijelenti, hogy dr. Russ, mint a kvóta-deputáció tagja, ismeri a jelöltek szavazására vonatkozó határozatokat, a melyk mint titkosak, még nem olvashatók. *(Kijelentés a kvóta-deputáció felől, mely egy titkos rendelői híreles szöveget tartalmaz, mint a jelöltek kinyomtatását elhatározta s meg is vették meg történt, de a ház június 2-án bezárta azt. Ha a jelöltek nem azon a napon osztották ki, a melyen kiosztották a kvóta-deputációról szóló javaslatot, az azért történt, mert a jelöltek a XII. ülésszak számára készült s most a XIII. ülésszakban új fedőlejtékkel kellett nyomatni. Az ülést még meg fogjuk látni, mert az a titkos rendelői híreles szöveg, most is azon az állapponaton áll, az elnöknek, mint tegnap, hogy tudniillik nem ismer semmi olyan határozatot, mely jogot adna az elnöknek arra, hogy a miniszteriumot ilyen rendszabály kibocsátására, vagy pedig, hogy öt ennek az óhajnak figyelembevételére kénszerűthesse. Dr. Russ kijelenti, hogy ha ilyen indítványt tett is, nem kívánta általa a titkot megsérteni. Csakis azt akarta elérni, hogy az egész ház meg tudja azt, a mi eddig csak a tudott; azért indítváta érzi magát az elnökkel válszra felváltva indítványozni. Gross névszerűl szavazást kér e felől. Indítványát elége pártfogolják s így a névszerűl szavazás megfogódnak, s Russ indítványát a vita megkezdésére vonatkozólag 136 szóval 115 ellenében elvetik. Hoffmann szintén kérését intez az elnökhez, s *Károlyi* *Abrahamowitz* alelnök tegnap válszát. Kijelenti, hogy minden más parlamentben rögtön teljesít a kormány azt a kérését, hogy a titkos rendelői híreles szöveget hozzák; vagy pedig az elnök intézkedik, hogy az megfogódnak. A szónok vitát indítványoz az elnökkel, hogy a titkos rendelői híreles szöveget hozza fel. *Pommer* képviselő névszerűl szavazást indítványoz. Ez megfogódnak és Hoffmann v. Wellenhof indítványát nem fogadják el. A kormány törvényjavaslatot terjeszt be az épületek tüskér ellen való biztosításáról. Az ülést további folyamában igen sokszor megismétlődő névszerűl szavazás után, a mi öt órát vett igénybe, a ház áttért a napirendre, tudniillik a miniszterek elleni vádszavazás tárgyalására. Gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosság nevében kéri, hogy a nagybirtokosság bizalmi férfiak konferenciája már ez év július 11-én foglalkozott a kormányban az ülésszak bereszkése után tett nem igen szerencsés rendőrközigazgatási intézkedésekkel, melyek a helyett, hogy a szükséges nyugalmat állították volna helyre, a mozgalmat Csehország nemelattika vidékén meg ismételték. Ennek a konstatacióna első sorban a ma szóban forgó kormányrendeletre vonatkozik. E rendelői híreles szöveg feltételül meg kell ismernie a háznak. *Az alkotmányú nagybirtokosság eltilti a kormányban ez ügyben tanúsított magatartását. A párt azonban annak dacára sem társítja a miniszteri felelősségről szóló törvényt a jelen esetben alkalmazhatónak, mert bármilyen aggasztó is a rendelői indoklás, a rendelői híreles szöveg feltételül teljes bizonyossággal meg van győződve, hogy a törvény megsértése. Annál nagyobb határozottsággal rosszulja kell azonban a miniszternek a rendelői szöveget és irányzatát. Itt még aggasztón túl van lépve annak a határa, a mi rendőrköz meg van engedve. Szó pártja indokolt napirendet javasol, fenntartja azonban magának az indítvány módosítását az esetben, ha a kormány a rendelőnek eltérő, híreles szöveget egész terjedelmében a ház tudomására hozza. Az indítványozott napirend így szól: „Mint a képviselőház eltilti a kormányban az 1897. jún. 2-iki rendelői híreles szöveg feltételül teljes bizonyossággal meg van győződve, hogy a törvény megsértése. Annál nagyobb határozottsággal rosszulja kell azonban a miniszternek a rendelői szöveget és irányzatát. Itt még aggasztón túl van lépve annak a határa, a mi rendőrköz meg van engedve. Szó pártja indokolt napirendet javasol, fenntartja azonban magának az indítvány módosítását az esetben, ha a kormány a rendelőnek eltérő, híreles szöveget egész terjedelmében a ház tudomására hozza. A legközelebbi ülés holnap lesz.**

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá helyezésére vonatkozó indítványt felett alter a napirendre.

Az osztrák képviselőház ülése. *Décs, okt. 14.* Az obstrukció az osztrák parlamentben ma folytatódott. Nyolc névszerűl szavazás volt, mely 5 órát vett igénybe, és a házat délelőtt 11 óráig delután 4 óráig elhagyta. Két névszerűl szavazást ama két indítvány felett rendeltek el, hogy azon válszra, melyet tegnap az elnök a kvóta-deputáció jelentésére vonatkozólag és *Badeni* titkos rendeletének közzétételét végett tett kérésre adott, nyitassék meg a vita. Az indítványokat a ház lezavarta. Öt névszerűl szavazás több oly indítvány fölött történt, melyek azt célozták, hogy a cseh községek által a nyelvrendeletek ellen benyújtott petíciók szót szerint a gyorsir-jegyzőkönyvbe vétesseken fel. A Sík névszerűl szavazást Funke azon indítvány felett rendeltek el, hogy a ház üléseit mindaddig halasztásza el, míg Badeni titkos rendeletét a ház asztalára nem vette. A miniszterek vád alá helyezése vonatkozólag Sturza-ban, mely azian 4 óra után kezdődött, csak egyetlen egy szónok beszélt, tudniillik gróf *Dubsky* az alkotmányú nagybirtokosok részéről. Szónok azt a nyilatkozatot tette, hogy párta Badeni titkos rendeletét ugyan rosszulja és elhéli, de nem lát abban elég alapot a miniszterek vád alá helyezésére. Azt az indítványt terjesztte a ház elé, hogy a ház eltiltja a kormány eljárást és a miniszterek vád alá

let első osztály... tudósítójának... határnyi 10... határnyi 10... határnyi 10...

mondja ki továbbá a kerületi betegségek pénztárak... Borollenőző bizottságok... A pénztárak... Határnyi 10... Határnyi 10... Határnyi 10...

GAZDASÁGI KOZLEMENYEK. Borollenőző bizottságok. A pénztárak... Határnyi 10... Határnyi 10... Határnyi 10...

8 nappal a részvények felosztása után 60 frt készpénzre... A budapesti áru- és értéktőzsde. Gabonátőzsde. Kereskedelem és tőzsde.

Délutáni forgalom. A délutáni forgalom irányzata folyton változott. A megnyitással egyenlő kezdődött az üzlet... Terménytőzsde. A terménytőzsden zsidáréktólban jelentéketlen forgalom... Értéktőzsde. A tőrséle irányzata ma barátságosabbnak mutatkozott.

Table with multiple columns: Erkezett, Elszállított, Nap, etc. It lists various market data and exchange rates.

határnyi 10... határnyi 10... határnyi 10...

határnyi 10... határnyi 10... határnyi 10...

határnyi 10... határnyi 10... határnyi 10...

határnyi 10... határnyi 10... határnyi 10...

határnyi 10... határnyi 10... határnyi 10...

határnyi 10... határnyi 10... határnyi 10...

3896/A. sz.

HIRDET MÉNY

az alább megnevezett állomásokon elhelyezett cs. és kir. közös hadseregbeli és magyar királyi honvédcsoportok élélem-szükségleteinek közös biztosítása iránt.

A tárgyalás tartatik										Kézvényelési határidő							
mely napon	mely állomáson és hivatalban	mely állomás számára	a jelenleg ahhoz tartozó helységeivel	mely csapat számára	mely időtartama	A következő katonai élélem-szükségekre nézve						kenyér	takarmányra				
						naponként		évenként		Bánatpénz							
						kenyér	zab	rozsa	zab	a következő cikkekre							
1897. október 25-én, délelőtt 11 órakor	A cs. és kir. élélem-szükséglet raktárnál Sopronban	Sopron	—	—	es. és kir. hadsereg	1. Helyőrségi csapatok, intézetek, elszigetelt és honvédcsoportok számára.						Ehőlegesen öt napra. Nyár folyamán a kenyér esetleg rövidlebb, mint 5 napi határidővel átadandó.	Ehőlegesen öt napra a csapat számára; a takarmány saját lovakkal az egész hónapra előlegesen is.				
						Trencsén	—	—	—	738	16			1950	245	1350	100
						Pozsony	—	—	—	—	51			—	780	—	230
						Trencsén	—	—	—	430	19			1140	290	400	90
						Nagy-Kanizsa	—	—	—	2450	—			7340	—	2700	—
						Köszeg	Kis-Kanizsa	—	—	400	23			1060	352	500	150
						Sopron	—	—	—	590	165			1770	2530	600	900
						Nagy-Kanizsa	—	—	—	400	23			1060	380	450	100
						Köszeg	—	—	—	400	18			1060	280	420	75
						Minden fentebbi állomásokban	—	—	—	160	8			425	125	175	40
Mint fent	A cs. és kir. élélem-szükséglet raktárnál Sopronban	Trencsén	—	—	es. és kir. hadsereg és m. kir. honvédség	2. A fegyvergyakorlatra behívandó szabadságoltak, tartalékosok, póttartalékosok és honvedek számára, egészen körülbelül:						A takarmányra nézve a kézvényelési határidő azon állomásokban, melyekben a helyviszonyok és a csapat érteleme megkívánja, 10 egész 15 napra meg-hosszabbított azon esetekben, ha ez a kine-sztárnak több kiadást nem okoz. Ilyen meg-hosszabbítások időn-kint a csapat- és a területi hadbiztonság közt egyrészt, másrészt a szállítással egyet-értőleg lenne elrendelve.					
						Sopron	—	—	—	20800	—		—	—	—		
						Nagy-Kanizsa	—	—	—	1300	—		—	—	—		
						Minden fentebbi állomásokban	—	—	—	800	—		—	—	—		
1897. október 25-én, délelőtt 10 órakor	A cs. és kir. élélem-szükséglet raktárnál Pozsonyban	Trencsén	—	—	es. és kir. hadsereg	3. Átvonulások. Az átvonulásra való elemi cikkek szállítására a fentebb felsorolt állomásokra az ajánlatok a cs. és kir. hadsereg, illetve magyar királyi honvédség szükséglete részére előkészített feltételi füzet IV. pontja értelmében teendők.						Ehőlegesen öt napra. Nyár folyamán a kenyér esetleg rövidlebb, mint 5 napi határidővel átadandó.	Ehőlegesen öt napra a csapat számára; a takarmány saját lovakkal az egész hónapra előlegesen is.				
						Pozsony	—	—	—	—	—			—	—	—	
						Trencsén	—	—	—	—	—			—	—	—	

1. A cs. és kir. közös hadsereg és a m. kir. honvédcsoportok fentemeltetett élélem-szükségeinek közös biztosítása végett a táblázatban megjelölt napokon, **kizárólagosan írásbeli ajánlatok útján**, nyilvános tárgyalás fog tartatni.

2. Minden ajánlattevő, a szerződés kötelezettségében már álló és teljesen jöhithetőnek bizonyult, vagy a tárgyaló-bizottság előtt vállalkozás-képességét és megbízhatóságát ismert vállalkozók kivételével, üzleti képességét és erre való alkalmát előzetesen megjelölt iparkamara által, ha pedig a kereskedelmi lajstromba bejegyzett cégje nem volna, az illetékes gazdasági egyet által kiállított bizonyítvánnyal igazolni tartozik. — Bizonyítványok, melyek a tárgyalás napjából számított két hónál korábbi kelettel bírnak, tekintetbe nem vétetnek. A bizonyítványokban igazolandó vállalkozás-képesség irányá és terjedelme a fentebbi táblázatban van megjelölve.

3. Az ilyen bizonyítványok nem az ajánlattevő, hanem a kiállító kamara vagy egyesület által, a tárgyalást megelőző napig mint bizalmas és sürgős a tárgyaló bizottságoknak beküldendők. Az elkészítés követelményeit minden körülmények között a felviseli.

4. Ha valamely ajánlatban a számokkal és betűkkel írt ár között eltérés mutatkozik, akkor a betűkkel írt ár fog helyesnek tekintetni.

5. A részletesebb feltételek a cs. és kir. közös hadseregbeli csapatok szükségletére nézve Pozsonyban és Sopronban 1897. évi szeptember hó 1-én, és a m. kir. honvédcsoportok szükségletére nézve Székesfehérváron és Pozsonyban 1897. évi szeptember hó 1-én keltezett két-két összhangzó példányban elkészített, a szállítási feltételeket tartalmazó füzetben foglaltatnak, és a pozsonyi, valamint a soproni cs. és kir. katonai élélem-szükséglet raktárnál; a honvédség, illetőleg a m. kir. pozsonyi IV-ik és székesfehérvári V-ik honvéd kerületi parancsnokságnál, valamint a fent idezett állomásokon levő honvédeltségoknál és csapatoknál naponta délelőtti 9 óráig betekintethetők. Különben az előírt feltételi füzet a cs. és kir. élélem-szükséglet raktárnál (árkonsonkint 4 krajczárért) mindenki által megkapható. A m. kir. honvédség részére való szállításokról szóló nyomatott feltételi füzetek az összes honvédkerületi, gyalog-ezred vagy zászlóalj-, valamint huszár-ezred vagy osztályparancsnokságoknál, füzetenként 8 krajczárért megvehetők.

6. A községek bánatpénz vagy óvadék letételétől fel vannak mentve s ezek, valamint a mezőgazdasági egyesületek és a termelők, a katonai elemi szükségleteknek ezenel kihirdetett szállítására különösen figyelemre méltó.

7. Termelők és mezőgazdasági egyesületek azon vállalatokra nézve, a melyet saját termelésükkel teljesíteni képesek, óvadék letétele alól szintén fel vannak mentve.

8. Termelők, mezőgazdasági egyesületek és termelők ajánlati, — a kenyér szállítását illetőleg a sütőiparosok ajánlati is — egyenlő árak mellett, más vállalkozókkal szemben előnyben részesülnek.

9. Összetes ajánlatok csak akkor vétetnek tekintetbe, ha azok a cs. és kir. hadsereg szükségleteit illetőleg a feltételi füzet XVII-ik, a m. kir. honvédség szükségleteit illetőleg a szállítási feltételek füzetének XV-ik cikkelyében meghatározott kereten belül vétetnek és ha együtt véve az egyenkint tett ajánlatoknál előnyösebbek. — Nem egynemű cikkeknek az ajánlatban az ár minden egyes cikkre nézve külön kitüntetendő.

10. A cikkek kiszolgáltatásának a fentebbi táblázatban felsorolt állomásokon kell történnie.

11. Az élélem-szükségekre az állomásokhoz tartozó helységekre (Concurrerenzorte) való elvazarozására nézve a cs. és kir. közös hadseregbeli csapatok szükséglete iránt előkészített feltételi füzet XVII. pontja értelmében külön ajánlat teendő, mert különben feltételeztetik, hogy az elvazarozás a követelt szállítási árban már befoglaltatik.

12. Ha az elvazarozás többen egyenlő árak mellett ajánlkoznak, akkor ezek közül az, ki az illető cikkeknek szállítását előnyben részesül.

9. Azon ajánlattevő, ki közös állomásokon való termény-szükségeket szállítására csak olyképen is tett ajánlatot, hogy N. állomás szükségleteinek szállítását elvállalja a nélkül, hogy ajánlatában határozottan kiemelte volna, hogy a közös hadsereg és a m. kir. honvédség szükségleteire tesz ajánlatot, a m. kir. honvédséggel szemben ajánlatával mindaddig kötelezve marad, míg ettől jóváhagyó vagy elutasító határozatot nem nyert, tekintet nélkül arra, hogy a közös hadsereg az ajánlatot elfogadta-e vagy nem.

10. Az ajánlatok a hadsereg, illetőleg a honvédeltségügyi irányban ajánlatok elfogadása iránti nyilatkozata tekintetében lemondanak az 1875. évi XXXVII. törvény-cikk 314. és 315. §-ában — valamely ajánlat elfogadása iránti nyilatkozatra nézve — megállapított határidőnek betartásáról.

11. Az ajánlatok kevesebb mint 14 napi határidővel nem fogadtatnak el.

12. A szállítási feltételek füzetében foglalt betartására már ajánlatának benyújtásával minden ajánlattevő kötelezve van. Kelt Pozsonyban, 1897. évi szeptember hó 1-én.

A közös tárgyaló-bizottságtól.

Ajánlati minta.

Én alulirt az 1897. szept. hó 1-én, 3896. szám alatt kelt hirdetmény alapján ezen ajánlatomnál fogva kötelezem magamat, az N. állomáson s az ahhoz tartozó helységeken szükséges: a kenyérnek 840 grammos (1400 grammos cipókban) adagját kr., azaz krajczárért a zabnak 4200 grammos adagját kr., azaz krajczárért az 1897. évi 1-től 1897. évi hó végéig terjedő időtartamra szállítani, az átvonulók elemi szükségleteit a cs. és kir. közös hadsereg és m. kir. honvédségbeli csapatok részére, az előkészített feltételi füzet IV. cikkelye értelmében kiszolgáltatni. Ezen ajánlatomért a mellékelt, külön borítékba zárt (vagy az idecsatolt elismervény szerint a pénztárnál letétem-nyezett, semmi más kötelezettségért nem szavatoló) nevezetesen forint bánatpénzzel kezeskedem. Továbbá kötelezem magamat azon esetben, ha a szállítást elnyerem, legkésőbb 14 nappal az irtott helyi hivatalos értesítés után a bánatpénzt a 10 százalékyi óvadék összege kiegészíteni, s ha ezt elmulasztanám, a hadsereg-, illetőleg honvéd-igazgatás feljogosított, hogy ezen kiegészítést a szállítási keresmény visszatartásával eszközölje. Egyébiránt a hirdetményben közzétett feltételeken felül, magamat a tárgyalásra előkészített 1897. évi szeptember hó 1-én keltezett szállítási feltételi füzetekben foglaltatnak is alávetem.

Az N. nek N-ben kelt, ide mellékelt értesítése szerint a megbízhatóságomról és vállalkozás-képességemről szóló bizonyítvány közvetlenül az nek fog átküldetni.

Kelt N. ben, 1897. hó -én.

Az ajánlat lepecsételendő, borítékára írandó: „Ajánlat az 1897. -án kihirdetett s 1897. -én tartandó tárgyaláshoz”.

A letétem-nyezett bánatpénz az ajánlatban részletezendő, a külön borítékban pedig ennek tartalma (készpénz vagy értékpapírok) számokkal és szóval kiírandó.

SZERKESZTŐ: BUDAPEST, IV. PÁLYA. Telefon száma: Kéziratokat nem adják vissza. ELŐFIZETŐK: Vidékre postán v. helyben. Egy évre 20 ft. Félévre 10 ft. Hónaponta: 3 ft. Ha N. országokból, külföldi postán azonos árfolyamon. Egy szám

Szoec
A szocializmus senkise tagad Nagyszerien e terséghez. Ar ejtette annak, czializmus sz politika terén képviselőválasz hálkozott s j számbavehető zászló alá esz lizmus nyit h csak azokból a nak, melyekbe Hanem a tar annál hangosab lizmus. A pá rényen dolgoz szőnheti, hogy találja a magy tegeiben és os mely mint sz czializmus esz Először a n gát. Ez biz jobb anyagnak szocializmus a mezei munk telve van a mivel azonban vezetősége ne sorban az a mára hívóket Az alföldi kétségbeesztő az eddig józar gyarnak és ha kásnépet mily elbolondítani elmeleket mérő bizonyíthat jó nép mennyire közje dobott hogy esztelenül mely csak fok kik ebbe a sz nyomorúságán vendézek, me nép nyomora, izgatók munk A szocializm ban tovább k Nem kerülte k temi élet sok mely a szegén győtri. Micsod kal felt tudom fiatalság, mely czializmussal iránt, kedélyét és a társadalm védelessé tes temi fiatalság már magát a

Lengyel ne
(A földút város. —) Elemenkültem ime, minden na cseberből-vederl napot csondes s a lázas epikézet tette egykori ny rohamosan fejlőd valósággal rom olyan jelentéket közepleteket, p az újra pezsgés Mióta Galiczi monarchia hantozott: előret lett. Utcáit mi s a közlekedes lyessé vált a j sürgös-forgás k elemiszereket s szekerek esőré város azt a hata álomból ebredt igyekszik helyn alatt elmulaszt Lengberg esz szépül, a nélkül réz csak a legi minden izben ellenállás legso hogy nemzeti meg a porkóp zubbonyban és utczakon, szl beszél minden égy upy, mint Csak az előbb nek meg magy idegenek tájék ezia nyelvet zel azonban e csak lengyelül, tebb talákozó botlja, a hol s szolgálnak a v és kitűnő sté nagyon sok id a Lengbergben azért a pinché